

# МОСКОВСКОМУ ЭНДОКРИННОМУ ЗАВОДУ — 70 ЛЕТ!



**В** 2013 г. ФГУП «Московский эндокринный завод» отмечает свой 70-летний юбилей. 70 лет — это солидный возраст, и, конечно же, компания, перешагнувшая этот рубеж, может считаться юбиляром с богатым жизненным опытом и историей, в которой непрерывно есть место достижениям и интересным фактам.

За время существования Московского эндокринного завода социально-экономическая ситуация в России несколько раз менялась на 180 градусов, соответственно, менялись и факторы развития предприятия. Но приверженность высокому качеству и безопасности своей продукции оставалась для предприятия неизменной. Завод прошел путь от предприятия, осуществляющего переработку животного сырья и выпуска из него препаратов Интернедин, Адреналин, Лидаза и Пантокрин, до одного из крупнейших отечественных производителей готовых лекарственных форм. Принятое тот факт, что именно препарату Пантокрин завод обязан изображением оленя на своем логотипе.

Сегодня товарный портфель ФГУП «Московский эндокринный завод» насчитывает более 70 лекарственных препаратов различных фармакологических групп. Предприятие по праву может считаться российским лидером в области производства лекарственных препаратов для борьбы с болевым синдромом. В среде профессионалов отрасли это визитной

карточкой являются анальгетики центрального действия и сильнодействующие препараты. ФГУП «Московский эндокринный завод» — это современное, высокотехнологичное производство с постоянно наращивающимися мощностями, которые за год позволяют производить:



- до 190 млн ампул по 1, 2 и 5 мл для инъекционных лекарственных форм;
- 205 млн таблеток и капсул;
- 3 млн флаконов сублиннированных препаратов;
- 30 млн флаконов-капельниц по 5 и 10 мл для глазных, назальных и ушных капель и шприц-тюбиков по 1 мл;
- 90 млн шприцтюбик-капельниц и полимерных ампул по 1, 2 и 5 мл.

Значительный потенциал и гарантия качества выпускаемой продукции являются лучшим рекомендацией для партнеров ФГУП «Московский эндокрин-



эндокринный завод открыт для взаимовыгодных отношений и с готовностью рассмотрит предложения в области кооперации бизнеса.

Словосочетание «социально ориентированная компания» для ФГУП «Московский эндокринный завод» не пустой звук. Номенклатура предприятия преимущественно состоит из продукции, входящей в перечень ЖНВЛП, в т. ч. используемой для оказания паллиативной помощи онкобольным пациентам. Завод активно сотрудничает с экспертами в области противоволневой терапии, взаимодействует с благотворительными фондами, участвует в образова-

тельный завод, планирующих выбрать или уже выбравших завод в качестве производственной площадки для своих препаратов. К таким стратегическим партнерам относится российский холдинг в составе международной группы компаний STADA AG, компании Mundipharma GmbH и «Промо-Меди».

Являясь участником обращения контролируемых государством ЛС, ФГУП «Московский эндокринный завод» активно развивает дистрибуторскую деятельность с иностранными производителями. Партнерами завода по дистрибуции и продвижению готовых лекарственных форм являются компании с мировым именем, такие как Takeda и Janssen Pharmaceutica. Этот список пополняется, и на сегодняшний день намечено стратегическое партнерство с целым рядом иностранных и российских компаний. ФГУП «Московский



теральных семинарах и конференциях по вопросам доступности адекватного обезболивания и повышения качества жизни онкологических больных.

**Федеральная служба по надзору в сфере здравоохранения  
и редакция журнала «Вестник Росздравнадзора» поздравляют  
ФГУП «Московский эндокринный завод» с юбилеем и желают  
покорения новых вершин, громких побед и достижений.**